



ID: 89A3A654864E4

ESTADO DO PIALIÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCOS PARENTE - PI



EXTRATO PARCIAL DE REGISTRO Nº 017/2024

PREÇÃO ELETRÔNICO:017/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 001.0000297/2024
MODALIDADE: Registro de preços para fornecimento de ar condicionado para a prefeitura municipal de Marcos Parente e suas secretarias, conforme edital e anexos Agente de Contratação: Willy Vieira de Meneses Data Adjudicação: 11/10/2024
Homologação: 11/10/2024
Secretário Municipal de Administração: Allan Benvindo Rodrigues

Rodrigues Prefeito Municipal: Gedison Alves Rodrigues V DA SILVA SCARES, inscrita no CNPJ sob o n° 44.363.234/0001-79

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	MODELO	QUANT.	V. UNIT	V. TOTAL
1	Ar-Condicionado Split 9.000 BTUS INVERTER (Garantia minima de 12 meses, contando da data do recebimento definitivo)	LG	LG	20	R\$ 1.910,00	R\$ 38.200,0
4	Ar - Condicionado Split ciclo quente e frio 24.000 BTUs INVERTER. (Garantia minima de 12 meses, contando da data do recebimento definitivo).	TLC	TLC	10	R\$ 4.460,00	R\$ 44.600,0

	DESCRIÇÃO	MARCA	MODELO	QUANT.	V. UNIT	V. TOTAL
2	Ar-Condicionado Split 12.000 BTUS INVERTER (Garantia minima de 12 meses, contando da data do recebimento definitivo).	VIX	AS- 12UW2RL, DDK00	25	R\$ 2.436,65	R\$ 60.916,2 5

NOVA MIX LTDA, inscrita no CNPJ: 49.949.246/0001-01						
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	MODELO	QUANT.	V. UNIT	V. TOTAL
	Ar-Condicionado Split 18.000 BTUS	ELECTROLUX	AR 18K FRIO -	15	R\$ 3.499,00	R\$ 52.485,0

Praça Dyrno Pires Ferreira, 261 – Centro – CEP: 64.845-000, tel: 89 3541-1277 CNPJ: 06.554.133/0001-96 / prefeiturademarcosparente@gmail.com – MARCOS PARENTE - Plauí



ESTADO DO PIALIÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCOS PARENTE - PI



LICITANTE	LICITANTE V DA SILVA SOARES			
REPRESENTANTE	Vania da Silva Soares			
CNPJ	44.363.234/0001-79			
CONTATO	(89) 8127-8490/ (89) 8137-2334			
ENDEREÇO	Rua Martins Pereira Lima, S/N, Centro, CEP 64.780-000			
CIDADE	Anísio de Abreu			

LICITANTE	BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA
REPRESENTANTE	Lucas Griebeler Sand
CNPJ	45.329.312/0001-81
CONTATO	(49) 3512 - 0149
ENDEREÇO	Avenida Setecentos, n° s/n, Sala 04 Galpão 17, Módulos 13 e 14, Terminal Intermodal da Serra, CEP 29161-414
CIDADE	Serra/ES

LICITANTE	NOVA MIX LTDA
REPRESENTANTE	Lelio Oliveira Borges
CNPJ	49.949.246/0001-01
CONTATO	(62) 3638-3193 / 62 9 9651-8996
ENDEREÇO	Rua 115, esquina com a Rua 114, N° 414 , Setor Sul, CER 74.085.325
CIDADE	Goiânia - Go

Praça Dyrno Pires Ferreira, 261 - Centro - CEP: 64.845-000, tel: 89 3541-1277 CNPJ: 06.554.133/0001-96 / prefeiturademarcosparente@gmail.com - MARCOS PARENTE - Piauí



ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCOS PARENTE - PI



INVERTER (Garantia mínima de 12 meses, contando da data do recebimento definitivo).	INV - SEM INSTAL	0
total de R\$ 52.485,00 (c		· ·

- ORGÃO GERENCIADOR: O órgão Gerenciador responsável pela condução do conjunto de procedimentos deste Pregão ELETRÔNICO SRP nº 017/2024 e gerenciamento da Ata de Registro de Preços dele decorrente é a Secretaria de Administração.

 ORGÃOS PARTICIPANTES: Os órgãos participantes dos procedimentos iníciais deste SRP e integrantes da Ata de Registro de Preços, que motivaram seu interesse conforme o Decreto Municipal, será todos os Órgãos que fazem parte da Administração Direta e indireta do Municipio de Marcos Parente PI:

 A empresa detentora da expectativa do direito de contratar com a Administração poderá ser convocada de acordo com cada necessidade Administrativa, observada a demanda exigida e prazo para atendimento conforme exigências do Edital de Registro de Preços Geral, a qual fica recepcionada como neste extrato transcrita;
- neste extrato transcrita;

 A liberação e consequente Contrato Administrativo ou instrumento congênere (AC) ficarão adstritos a indicação de dotação orçamentária para a consequente despesa em conformidade com o planejamento realizado pela Secretaria de Saúde, depois de ouvido o órgão gerenciador para efeito de controle das quantidades licitadas e emissão das respectivas liberações, conforme seja cada caso;
 A unidade requisitante fará a requisição (pedido) do objeto conforme a sua necessidade pontual, observando sempre as condições do Extrato Parcial, os itens e respectivas especificações, levando-se em consideração as quantidades máximas definidas no Termo de Referência (TR) e demais disposições da Ata de Registro Geral;
 Os preços registrados são os máximos admitidos, devendo a

- Os preços da Ata de Registro Geral;

 Os preços registrados são os máximos admitidos, devendo a contratação ser precedida de pesquisa de mercado no mercado, na forma prevista na Lei 14.133/2021.

 A Ata de Registro 017/2024 integra este Extrato Parcial como se nele estivesse transcrito para todos os efeitos, no teor contido no Processo Administrativo nº001.0000297/2024. no teor contido n°001.0000297/2024.

LICITANTES DETENTORES DOS PRECOS REGISTRADOS:

Praça Dyrno Pires Ferreira, 261 – Centro – CEP: 64.845-000, tel: 89 3541-1277 CNPJ: 06.554.133/0001-96 / prefeiturademarcosparente@gmail.com – MARCOS PARENTE - Piauí

ID: DF963147E1A24

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUI

CNPJ: 07.168.253/0001-18

Rua 21 de Abril, s/n - centro - CEP: 64.615-000

SANTANA DO PIAUI

GLAMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUI

SANTANA DO PIAUI

J'adbathando peta

Santana do Piaui

Santana do Piaui



PORTARIA Nº 019/2.024 Santana do Piauí (PI), 17 de outubro de

"Dispõe sobre Exoneração Servidora em cargo de OUVIDORA e dá outras providências".

A Presidente da Câmara Municipal de Santana do Piauí, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições constitucionais, na forma prevista na Lei Orgânica Municipal e amparada pela Legislação de Organização Administrativa vigente e na Resolução 02/2022 desta Casa.

RESOLVE:

Art. 1°. Exonerar a Sra. MILLENA DE MOURA CARVALHO, CPF: 034.245.123-54, do cargo de OUVIDORA da Câmara Municipal de Santana do Piauí, Estado do Piauí.

Art. 2°. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogadas todas as disposições em contrário.

> REGISTRE-SE. COMUNIQUE-SE E PUBLIQUE-SE.

GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUÍ, ESTADO DO PIAUÍ, EM 17 DE OUTUBRO DE 2024.

CLARETE DE SOUSA RABELO LEAL Presidente

A INFORMAÇÃO IMPRESSA OFICIAL E LEGAL DOS ATOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL www.diariooficialdasprefeituras.org